



ఎమ్మెల్యే కవితను కలిసిన మున్నూరు కాపులు



తెలంగాణ జిల్లాలలో పక్కటించి మున్నూరుకాపుల సమస్యలను తెలుసుకొని వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు తెలంగాణ మున్నూరుకాపు మహాసభ అధ్యక్షుడు మణికోండ వెంకటేశ్వర్ రావు అన్నారు. మణికోండ వెంకటేశ్వర్ రావు అధ్యక్ష్యంలో మున్నూరుకాపుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ సోమవారం ఎమ్మెల్యే కలవకుంట్ల కవితను కలిసి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. రానున్న ఎన్నికల్లో మున్నూరు కాపులకు సీఎం కేసీఆర్ అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యవర్గ సభ్యులు కె.సునీల్, జి.సత్యనారాయణ, ప్రహ్లాద్, రవికాంత్, హజరీ రామ్మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- కాచిగూడ, అక్టోబర్ 16

ఆరోగ్య శ్రీ పరిమితిని

రూ.15 లక్షలకుపెంచడం అభినందనీయం

ముషీరాబాద్, అక్టోబర్ 16: ఆరోగ్య రక్ష పేదలకు భరోసా సీఎం కేసీఆర్ ఎన్నికల మ్యూనిసిపాలిటీలో ఆరోగ్య శ్రీ పథకం పరిమితిని రూ.15 లక్షలకు పెంచడం మంచి విషయం. ఇది పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలకు ఆరోగ్యం విషయంలో భరోసా కలిగించే విషయం. అదేవిధంగా డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్ల నిర్మాణాన్ని కొనసాగిస్తామని పేదలకు చక్కటి హామీ ఇచ్చారు.

- రామ్ ప్రతాపరాయ్ శ్రీవాస్తవ్



ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్

భారీ మెజార్టీతో గెలువడం ఖాయం

చిక్కడపల్లి, అక్టోబర్ 16: ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ వచ్చే ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో గెలువడం ఖాయం. ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ కు బీఫాం ఇవ్వడం హర్షణీయం. ముషీరాబాద్ లో ఉన్న న్యాయవాదులందరినీ ఒక్క తాటికి పైకి తీసుకొచ్చి ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ కు గెలుపు నకు తన వంతు కృషి చేస్తా.

- ఈ సాయి, న్యాయవాది



పేదలకు రూ. 15 లక్షల బీమా వరం

కవాడిగూడ, అక్టోబర్ 16: 'కేసీఆర్ ఆరోగ్య రక్ష' పేరుతో అర్హులైన పేదలందరికీ రూ. 15 లక్షల బీమా పథకాన్ని ఎన్నికల మ్యూనిసిపాలిటీలో ప్రకటించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉంది. గతంలో ప్రభుత్వాల రూ. 2 లక్షలకే ఆరోగ్యశ్రీని పరిమితం చేశారు. నేడు తెలంగాణ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాతనే రూ. 5 లక్షలకు పెంచారు. ఇప్పుడు రూ. 15 లక్షల బీమాను కల్పిస్తామని సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించడం చాలా సంతోషంగా ఉంది.

- కేఎం సాయికిరణ్, భోలకపూర్



ఆకట్టుకున్న నృత్య ప్రదర్శన



లాస్య రంజని సాంస్కృతిక సంస్థ అధ్యక్ష్యంలో సోమవారం చిక్కడపల్లి త్యాగరాయగానసభలో నిర్వహించిన నాట్య ప్రదర్శన ఆకట్టుకుంది. రేఖ గరిసినకుర్తి శిష్య బృందం ఆంధ్ర నాట్యాన్ని నవరస భరితంగా సర్దించారు. కుంభ భారతి, వినాయక కౌతమీ తదితర అంశాలను మనోహరంగా ప్రదర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళా కృష్ణ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని నృత్యకారులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పేరిణి శ్రీనివాస్ రావు, పేరిణి కుమార్, పద్మ, నృత్య గురు రేఖ, అనిల్, వీరస్వామి, సుషీత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- ముషీరాబాద్, అక్టోబర్ 16

భారీ మెజారిటీతో గెలుస్తా..



ప్రశాంత్ ను సన్మానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్

ముషీరాబాద్/ చిక్కడపల్లి/కవాడిగూడ, అక్టోబర్ 16: చేసిన అభివృద్ధి, ప్రజామోదంతో ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా రెండవ సారి భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందుతానని ఆ పార్టీ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ తెలిపారు. ముషీరాబాద్ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి కంఠం కోటని, నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉండేలాను త్వరలో జరిగే ఎన్నికల్లో భారీ విజయాన్ని సాధించబోతున్నట్లు తెలిపారు. ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా ఎంపికైన మురా గోపాల్ సోమవారం తెలంగాణ భవన్ లో సీఎం కేసీఆర్ చేతుల మీదుగా బీ హామీ

అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. గత ఐదేళ్లుగా నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉండి వారి సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేశానని, వెయ్యి కోట్ల నిధులు తీసుకువచ్చి ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేశానని తెలిపారు. తనపై ఎంతో నమ్మకంతో సీఎం కేసీఆర్ మూడవ సారి పార్టీ టికెట్ ఇచ్చిన నందుకు సంతోషంగా ఉందని, అన్ని వర్గాల మద్దతులో గత ఎన్నికల్లో వచ్చిన మెజారిటీ కంటే రెట్టింపు ఓట్లు సాధిస్తానని తెలిపారు. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు విబేధాలకు తావులేకుండా కలిసికట్టుగా పనిచేసి పార్టీ విజయానికి కృషి చేయాలని



ఇందిరాపార్కు వద్ద బాణాసంచా కాల్చి సంబురాలు జరుపుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



సీఎం కేసీఆర్ ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ బీ ఫాం అందజేయడంతో బాణాసంచా కాల్చి సంబురాలు నిర్వహిస్తున్న ముషీరాబాద్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు

వైభవంగా దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు



అమ్మవారి పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తులు

ముషీరాబాద్/కవాడిగూడ/చిక్కడపల్లి/, అక్టోబర్ 16: ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో రెండవ రోజు సోమవారం దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. పలు దేవాలయాలు, బస్టిల్లోని ప్రత్యేక మండపాల్లో కొలువైన అమ్మవారు భక్తుల పూజలందుకుంది. ఉత్సవాల్లో రెండవ రోజు అమ్మవారు బాల త్రిపురసుందరి దేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు, అర్చనలు జరిగాయి. రాంగనగర్ రామాలయం, పార్సిగుట్ట రోడ్ లో బీఆర్ఎస్ నేత నాగులు యాదవ్ అధ్యక్ష్యంలో జరుగుతున్న దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో మాజీ కార్పొరేటర్ వి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు నేత శ్రీనివాస్, రేషం మల్లేష్, సిరి

గిరి శ్యామ్, గురుదీప్, సయ్యద్ అస్లాం, టక్టర్, శ్రీధర్ రెడ్డి, కార్తిక్ యాదవ్, బి. రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. భక్తి శ్రద్ధలతో దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలు.. నగరంలో ప్రసిద్ధి గాంచిన చిక్కడపల్లి వివేక్ నగర్ శ్రీ అంజనేయ స్వామి దేవాలయ ప్రాంగణంలోని శ్రీ భువనేశ్వరీదేవి అమ్మవారు సోమవారం అన్న పూర్ణ దేవీగా దర్శనం ఇచ్చారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. దేవాలయం కార్యనిర్వహణాధికారి మాచర్ల



రాంగనగర్ లో జరుగుతున్న అమ్మవారి ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న మాజీ కార్పొరేటర్ వి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి

దేవనాథం, ఆలయ పునర్ నిర్మాణ కమిటీ చైర్మన్ బాసాని పద్మ కార్యక్రమాలను పర్యవేక్షించారు.



వివేక్ నగర్ అంజనేయ స్వామి ఆలయంలో అన్నపూర్ణ దేవిగా దర్శనమిచ్చిన అమ్మవారు

అన్నపూర్ణ దేవీ అలంకరణలో దర్గామాత.. లోయర్ ట్యాంకంబండ్ లోని శ్రీ కనకాల కట్టమైనమ్మ దేవాలయంలో సోమవారం అన్నపూర్ణ దేవీ అలంకరణలో దర్గామాత భక్తులకు దర్శనమిచ్చింది. ఆలయ కమిటీ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ గౌతమ్ కుమార్ పటేల్, సత్య నారాయణ అధ్యక్ష్యంలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ప్రసాదాన్ని పంపిణీ చేశారు.